
Rate the following statements in regard to your relationship with your RA 2015 2016 2017 2018 Trend
1 My RA is approachable 4.10 4.28 4.29 4.50
2 My RA is a positive role model for the campus 3.90 4.10 4.12 4.33
3 My RA cares about my well-being 3.89 4.05 4.06 4.31
4 My RA is accessible 3.83 4.00 4.00 4.30
5 My RA has made an effort to get to know me 3.61 3.78 3.66 4.10
6 I feel comfortable expressing ideas, opinions, and beliefs to my RA 3.55 3.77 3.84 4.04
7 My RA has made a positive impact on my Pitt-Bradford experience 3.64 3.88 3.87 4.03
8 My RA is helpful when conflicts arise with my housemates 3.69 3.81 3.82 4.00
9 My RA had developed a sense of community in my section 3.41 3.59 3.61 3.76

10 I have made an effort to get to know my RA 3.37 3.51 3.51 3.68
11 I interact with my RA on at least a weekly basis 3.11 3.32 3.27 3.55

Rate the following statements in regard to RA programming & knowledge
1 My RA has a good general knowledge about Pitt Bradford 4.10 4.21 4.20 4.38
2 My RA is quick to respond to maintenance issues in my apartment 3.81 3.95 4.05 4.29
3 I have attended 1 or more of my RA's programs 3.58 3.82 3.92 4.05
4 I am interested in the programs that my RA puts on 3.51 3.73 3.73 3.85

How satisfied are you with your fellow residents regarding their
1 Respect for a different gender 5.90 5.75 5.92 6.00
2 Respect for a different race/culture 5.69 5.58 5.71 5.90
3 Respect for a different sexual orientation 5.80 5.63 5.86 5.87
4 Respect for their academic success 5.66 5.50 5.68 5.74
5 Adherence to Campus policies 5.26 5.33 5.51 5.32
6 Respect for their living environment 5.22 5.09 5.23 5.11

How satisfied are you with your roommate/suitemate regarding
1 Respect for your rights 5.70 5.59 5.75 5.79
2 Compatibility 5.40 5.39 5.49 5.51
3 Adherence to your roommate/suitemate agreement 5.64 5.37 5.48 5.39

Residence Life & Housing Annual Assessment
7 point scale



How satisfied are you with
1 Your degree of privacy 5.69 5.58 5.69 5.90
3 Maintenance request response time 5.12 5.05 5.31 5.50
2 The noise level in your apartment 5.23 5.04 5.42 5.41
4 Your ability to study in your room 5.08 5.21 5.25 5.36
5 Your ability to sleep without interruption 5.07 4.99 5.12 5.11
6 Temperature regulation in your apartment 4.85 4.56 4.73 4.83

How satisfied are you with
1 Safety in your apartment 6.08 6.13 6.17 6.26
2 Safety walking on campus at night 6.03 5.96 6.10 6.10
3 Security of your possessions in your apartment 5.92 5.84 5.98 6.04

Overall, how satisfied are you with living on campus? 5.75 5.72 5.48 5.58


